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BOHUSLAVICE
číslo 

366
Červen 

2023 
 

Zpravodaj 
obce 

 

Vážení spoluobčané, 

studený Máj ve stodole ráj nám říká pranostika, 

na první polovinu měsíce toto přísloví určitě 

sedlo, teploty málokdy překročily dvacet 

stupňů a zažili jsme i ranní mínusovou 

hodnotu. Také poměrně dost zapršelo. Celkem 

v květnu spadlo 66 mm srážek, většina ve 

třetím týdnu měsíce. Konec května konečně 

přinesl krásné počasí s příjemnými teplotami 

okolo 25. stupňů. 

„Nejviditelnější“ události v obci nejen za 

uplynulý měsíc, ale desítky let bylo rozebrání 

dřevěné části kostelní věže, které stavební 

firma zvládla za čtyři dny. Hlavní činnosti 

uplynulého měsíce bylo sečení trávy v obci a 

okolí. V květnu došlo k výsadbě stromků u 

potoka a vyčištění opraveného koryta. 

Provedlo se také dosazení levandulí na 

vjezdech do obce. Poslední májový den se 

začalo s čištěním víceúčelového hřiště ve 

sportovním areálu. Položení květin u 

památníků při příležitosti ukončení 2. světové 

války bylo letos velmi důstojné a 

reprezentativní, za což můžeme děkovat panu 

místostarostovi. Druhou neděli se slavil „Den 

matek“. Děti ze školy si připravily vystoupení, 

kterým poděkovaly za péči a lásku maminkám 

a babičkám. Děti ze třetích tříd přistoupily ke 

svému 1. sv. příjímání v neděli 21. května. 

Krásnou akcí bylo opékání makrel u hasičské 

zbrojnice v sobotu 27. května. Za příjemného 

počasí se sešlo mnoho návštěvníků, kteří 

rychle vykoupili nabízené pochutiny a dobře se 

pobavili. Mladí fotbalisté se zúčastnili turnaje 

v Bašce, kde obsadili 1. místo, medaile jim 

předal střelec „zlatého gólu z Bělehradu“ 

legendární Antonín Panenka. V úterý 30. 

května se v kulturním domě konalo první 

veřejné projednávání „Odvádění a čištění 

odpadních vod v obci Bohuslavice“. Asi 

padesát přítomných se seznámilo s možnostmi 

řešení této problematiky a byly jim 

zodpovězeny dotazy. 

 

 

V měsíci červnu se uskuteční další zasedání 

obecního zastupitelstva. Proběhne výběrové řízení 

na dodavatele stavby pro akci „KD Bohuslavice  - 

stavební a interiérové úpravy“ a stavby „Zvýraznění 

začátků obce Bohuslavice na silnici III/46819“. 

Měla by se zahájit další etapa opravy potoka a 

vyčistit hřiště v areálu školy. 

Červen je posledním měsícem školního roku. Žáci 

převezmou vysvědčení v pátek 30. 6., přeju všem 

kvalitní závěr, kterým završí celoroční snažení a 

vyslouží si přízeň rodičů. Již 29. 6. bude v obřadní 

síni obecního domu slavnostní ukončení školní 

docházky pro žáky 9. ročníku. 

V červnu nás čeká bohatý kulturní a sportovní 

program. První červen je Den dětí. Pro děti mateřské 

školy bude připraven program v pátek 2. června a o 

týden později oslaví svůj svátek také děti ze základní 

školy. První pátek se bude konat další ročník Noci 

kostelů a hned druhý den se na farní zahradě 

uskuteční setkání farníků. Připraveno bude 

občerstvení, program pro děti s nezbytnými 

projížďkami na lodích po Špakovském rybníku. Ve 

stejný den se bude na školním hřišti konat 

volejbalový turnaj. V pondělí 5. června se uskuteční 

zájezd seniorů do Jeseníků, kde navštíví 

přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé stráně a Velké 

Losiny, klub seniorů se sejde ještě na smažení 

vaječiny na hřišti SK v úterý 20. června. V sobotu 

10. června pořádá SK Bohuslavice žákovský 

fotbalový turnaj o pohár obce Bohuslavice. V neděli 

18. června vystoupí v kulturním domě se svým 

programem Zdeněk Izer.  

Máme před sebou krásné období vrcholícího jara a 

začátku léta, přeju nám všem krásné dny. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Seniorfest na Hlučínsku bude mít 

druhý ročník  

V úterý 4. července 2023 od 15. 

hodin se na prostranství fotbalového 

hřiště v Závadě bude konat „2. 

Seniorfest na Hlučínsku“ s 

podtitulem „senioři na Hlučínsku se 

baví“, a to v předvečer Obecních 

slavností, které jsou pro místní 

dlouholetou tradicí.  

Tato akce, jak již samotný název 

napovídá, je akce určená zejména 

seniorům, seniorským klubům a 

spolkům. „2. Seniorfest“ je na 

Hlučínsku prvním festivalem, který 

se zaměřuje na zachování 

uměleckých tradic a slezského 

nářečí od těch nejpovolanějších, a to 

je od seniorů z Hlučínska. Senioři 

předvedou, že i ve starším věku je 

kultura důležitá, obohacuje 

společnost o ty prvky, které pomalu 

zanikají. A to jsou bezesporu slezské 

nářečí, písně, tance a další aktivity. 

Hlučínsko je oblast, kde jsou lidé 

tvůrčí a pracovití, zkrátka mají co 

nabídnout i v kulturní oblasti.  

Po úspěšném prvním ročníku pořadatelé neváhali na tuto akci navázat a zorganizovat jeho 

pokračování. A na co se můžete letos těšit? Samozřejmě na dokonale připravená vystoupení 

přihlášených klubů, spolků, kteří budou nejen tančit, zpívat, recitovat, ale také prezentovat své 

výrobky a činnost. Nebude chybět taky bohaté občerstvení. O to se z velké části postarají sami senioři. 

Napečou buchty, koláče, langoše a připraví další místní dobroty.  

I letos se festivalu zúčastní Charita Hlučín, kde se u ochotných a usměvavých zaměstnanců můžete 

dozvědět něco více o jejich činnosti, změřit si tlak nebo si pořídit některý z krásných výrobků klientů 

sociálně-terapeutické dílny. Nebudou chybět ani zástupci projektu Senior bez nehod, neziskové 

organizace Tichý svět i výtečná káva a zmrzlina MentalCafé.  

Všichni, kdo se rádi bavíte nebo jen tak pojedete kolem, přijďte podpořit tuto krásnou akci, povzbudit 

naše seniory v jejich činnostech na „2. Seniorfest na Hlučínsku“ do Závady.  

Věřte, že není na závadu, dojet na Závadu Těšíme se na vás.  

Za pořádající spolek Centrum pro seniory Trojlístek  

Bc. Andrea Matýsková, DiS.  
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Z 8. jednání rady obce Bohuslavice dne 22. 5. 2023 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Gruň, Ing. Tomáš Hruška a Bc. Andrea 

Matýsková, Ing. Pavel Staněk. 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí. 

Kontrolu usnesení a další činnosti v uplynulém období: 

Svah za školou oset, zjisti zábranu proti jízdě aut a čtyřkolek.  

Munipolis v provozu. 

Strategický plán rozvoje obce SPRO. Návrh dotazníku, oslovení zastupitelů k doplnění. 

Průběh soudního jednání.  

Propagační tabule na fotbalovém hřišti, urgováno zhotovení.  

Výpověď smlouvy na pronájem plochy v areálu SK k 31. 12. 2023.  

1. veřejné projednávání odkanalizování obce a výstavbu ČOV dne 30. 5. 2023.  

Spolupráce mezi Bohuslavicemi, Bolaticemi a Dolním Benešovem ohledně komunitní energetice.  

Přijetí zaměstnance obce. 

Pachtovní smlouvy s Homola holding. 3. návrh.  

Hospodaření obce za III/2023. Příjmy roku 2023 10 372 195,58 Kč, zůstatek 2022 25.644.342,50 Kč, 

Financování (položka 8901) 20 139,15 Kč, celkem 36 036 677,23 Kč. Výdaje 6 094 834,52 Kč. 

Zůstatek 29 941 842,71 Kč, BÚ ČS 7 885 460,49 Kč, ČNB 3 056 377,27 Kč, spořící účet 9.000.000,- 

Kč, a vkladový účet 5.000.000,- Kč, termínovaný vklad J&T Banka 5.000.000,-Kč, BÚ u JT Banky 

4,95 Kč. Na transparentním účtu je k 31. 3. 2023 zůstatek 6 065,62 Kč. Výběr daní za IV 2023.   

Žádost o dotaci Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, klub Radost Prostějov.  

Informace o investičních akcích a opravách majetku: 

Potok. Dokončení současného úseku osazením stromů, vyčištěním koryta. Podepsaná smlouva na 

III. etapu, zahájení červen 2023.  

KD interiér. Dne 22. 5. 2023 dodána PD.  

Studie protipovodňové ochrany obce Bohuslavice. Aktuální informace.  

Bezpečnostní ostrůvek na vjezdu do obce. Dotace SFDI byla vypsána do 30. 6. 2023, podání 

žádosti o dotaci. Vypsání VŘ na zhotovitele.  

Nástup firmy na opravu budovy školy „skleník“ 26.6. 2023.   

Návrh na opravu značení ulic a cyklotras.  

Podání reklamace na opravy vozidla Volkswagen Transporter.  

Prodej parcel Lipová.  

Jednání o zřízení obratiště na ulici Polní. 

Výsledky zápisu do mateřské školy pro školní rok 2023/2024. 

Přípravu Anenských slavností 2023.   

Vyhodnocení akcí: Setkání seniorů 13. 4. Šachový turnaj 22. 4. Ukliďme Česko 22. 4. Pálení 

čarodějnic 28. 4., Kladení věnců 8. 5., Den matek 14. 5.  

Připravované akce: Zájezd pro seniory – Dlouhé stráně 5. 6. 2023. Strassenfest – 16. 9. 2023. 

Žákovský turnaj SK Bohuslavice O pohár obce Bohuslavice 10. 6. 2023. 

Oprava věže kostela – aktuálně. 

Další informace: Revize katastru nemovitostí. Požadavek KÚ k doložení GP ZŠ. 
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Mimo jiné schválila:  

Přijetí 4 brigádníků bez omezení věku.   

Žádost o prodloužení nájmu bytu v domě č. p. 114. 

Žádost o prodloužení nájmů bytu v domě č. p. 235. 

Pojištění proti kybernetickým rizikům.  

Smlouvu s MSA na provedení přezkumu hospodaření obce za rok 2023 a 2024.  

Bezúplatný převod majetku HZS MSK.  

Žádost o dotaci Centru pro seniory Trojlístek z. s. pro akci 2. Seniorfest v Závadě ve výši 3 000,-.   

Zapůjčení automobilu (VW, Fabia) na farní tábor.  

Vyhodnocení prodeje parcel Lipová II. 

Zakoupení věcných cen na žákovský turnaj SK Bohuslavice O pohár obce Bohuslavice. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

 

Další informace 

Vážení spoluobčané. 

Ve spolupráci s obcí Bohuslavice připravujeme kalendář pro rok 2024 s tématem zaměřeným na 

rodinné recepty, či-li vaření, pečení atd. Máte- li nějaký svůj oblíbený domácí recept (je to jedno, jestli 

to bude polévka, svačina, salát, zákusky, knedlíky, buchty, koláče či něco jiného) a chcete se o něj 

podělit s ostatními, tak prosím o zaslání receptu spolu s fotkou na adresu : birtkova@seznam.cz 

Kalendář má omezený počet stran a tím taky omezený počet receptů k uveřejnění, proto neváhejte a 

posílejte co nejdříve a nečekejte na konečný termín. 

Termín: nejpozději do 31. 8. 2023                             

     Děkuji za vaši ochotu, Birtková Magdalena 

Vážení spoluobčané,  

pro smysluplný rozvoj obce na další léta potřebujeme aktualizovat Strategický plán rozvoje obce 

(SPRO) na roky 2024 - 2029. Tento dokument je důležitý pro finanční plánování obce a je požadován 

pro žádosti o dotace. Chceme-li získat dotace z prostředků státního rozpočtu, bez uvedení 

plánovaných akcí v SPRO toto nelze. Na webových stránkách obce v sekci Aktuality je zveřejněný 

internetový odkaz na "Dotazníkové šetření ke Strategickému plánování obce", který lze vyplnit on-

line. Zároveň s tím bude roznesen dotazník v papírové podobě. Záleží pouze na každém, jakou formu 

vyplnění si zvolí. Papírový dotazník bude k dispozici i na OÚ pro případ, že by se k někomu nedostal. 

Dotazníky odevzdávejte na OÚ do 30. 6. 2023. Internetovou verzi lze vyplnit do 2. 7. 2023. 

místostarosta Ing. Pavel Staněk 

 

mailto:birtkova@seznam.cz
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Připomenutí cyklistům 

Cyklisté začínají využívat stále se zlepšujícího počasí a vyráží na své první jarní vyjížďky. Každý 

cyklista by však měl pamatovat na to, že před první vyjížďkou by si měl jízdní kolo řádně 

zkontrolovat. Samozřejmostí by měla být povinná výbava jízdního kola.  

Povinnou výbavu jízdního kola tvoří: 

- přední odrazka bílé barvy 

- zadní odrazka červené barvy 

- dvě na sobě nezávislé brzdy 

- oranžové odrazky ve výpletu kol 

- oranžové odrazky na obou stranách pedálů 

Jízdní kolo doplňujeme také o: 

- světlomet s bílým světlem 

- zadní svítilnu červené barvy, 

a to zejména za snížené viditelnosti, tedy pokud vyjíždíme časně z rána, k večeru, za mlhy nebo deště. 

Při snížené viditelnosti je vhodné použít také reflexní prvky.  

Mladší cyklisté by neměli zapomínat na povinnost užívat za jízdy ochrannou přilbu. Tuto povinnost 

ukládá cyklistům do 18 let zákon. Přesto, i pokud jste starší, používejte při jízdě ochrannou přilbu, 

může Vám zachránit život.  

Závěrem pár připomenutí: 

• na jízdním kole se na vozovce jezdí při pravém okraji vozovky, jen jednotlivě za sebou 

• cyklista nesmí vozit předměty, které by znesnadňovaly řízení jízdního kola nebo ohrožovaly 

jiné účastníky silničního provozu 

• jízdním kolem se rozumí i koloběžka, pro kterou tak platí stejná pravidla jako pro jízdu na 

jízdním kole 

• cyklista jedoucí na jízdním kole je považován za řidiče a platí pro něj stejná pravidla jako pro 

řidiče motorových vozidel, takže tak jako nepatří alkohol za volant, nepatří ani na jízdní kolo.  

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

oddělení prevence 

nprap. Karla Špaltová    

 

Klub seniorů - Pozvánka 
 

Klub seniorů zve své členy na tradiční posezení u vaječiny, které se uskuteční 20. června 2023 

v 16:00 v areálu SK Bohuslavice . 

 

KNIHOVNA                                 

 

Prosím čtenáře, kteří nemají dosud uhrazen poplatek za knihovnu r. 2023, aby jej uhradili v místní 

knihovně.  

Poplatky: děti, mládež, důchodci 20,- Kč, dospělí 50,- Kč/rok.           

      Děkuji, M. Miková 
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

                                                                                                                      

"Zdravá svačinka" 

Ve středu 24. května uspořádali žáci 9. třídy akci 

"Zdravá svačinka". 

Tato akce byla zaměřena na propagaci zdravého 

stravování, podporu zdravého životního stylu a také 

finanční gramotnosti.  

Během dopoledne si deváťáci připravili zdravou 

svačinku, kterou si mohli žáci i učitelé zakoupit. 

V rámci akce zprovoznili také směnárnu, kde všichni 

měli možnost, směnit si své peníze za bitcoiny, 

smajlíky (měna deváťáků).  A co bylo nejzajímavější, za své bitcoiny si mohli žáci zakoupit zdravou 

svačinku!  

Tato akce se velmi povedla, a doufáme, že si ji za rok zopakujeme. 

 

Organizační tým 9. třídy + Mgr. Karla Poštulková “Zdravá svačinka" 

 

Krakow – Kazimierz – Osvětim – Březinka 

Ve čtvrtek 18. května vyrazili naši deváťáci spolu 

s deváťáky z Dolního Benešova na historickou 

exkurzi do Polska. První zastávkou bylo město 

Krakow, kde si prohlédli Královský hrad na kopci 

Wawel a židovskou čtvrť Kazimierz. Tam se mohli 

podívat i do interiéru synagogy a od sympatické 

průvodkyně se dozvěděli spoustu zajímavostí o 

životě v židovské čtvrti a zvycích Židů. 

Završením exkurze byla prohlídka koncentračního 

tábora Osvětim a Březinka. I přes vydatný a 

nepřestávající déšť si všichni prohlédli jednotlivé 

expozice, kterou jsou věnované životě v táboře. 

Žáci se dozvěděli obrovské množství informací o 

podmínkách života vězňů v táboře a také spoustu zajímavých skutečných příběhů a osudů 

jednotlivých židovských rodin. Podle líčení paní průvodkyně si všichni mohli představit, v jakých 

neblahých podmínkách vězni v táboře přežívali. Všichni odjížděli domů plni dojmů a měli o čem 

přemýšlet.  

Mgr. Lucie Komárková 

 

„Výlet se mi zdál velmi naučný a poukazoval na věci, které se děly v té době.“     (Lucka) 

„I přes to, že pršelo, jsem si užila návštěvu Krakowa.“   (Klárka) 

„Bylo to lepší, než se o tom bavíme ve škole, protože si to umíme lépe představit, jaké to tam ti lidi 

měli.“   (Terka M.) 
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Školní družina 
 

Výletový čas nastal. 

Tak jsem zavzpomínala, začala počítat a zjistila jsem, že 

naše družinové výlety organizuji a jezdím s dětmi již 10 

let. Pořád objevujeme nové věci a zážitky, i když stále na 

stejných místech. Tyto místa jsou vybírány záměrně, 

abychom nezatížili rodinné rozpočty dětí. Je rozdíl jezdit 

linkovými spoji, nebo zájezdovými autobusy. O to 

náročnější to je pro nás dospělé, ale za tu dětskou radost 

to vždy stojí. Tímto bych chtěla poděkovat mým 

kolegyním, které si udělají ve svém volnu na nás čas a 

jedou s námi za dobrodružstvím. A kde jsme byli 

tentokrát 

Ve čtvrtek 18.5. jsme využili Den muzei a jeli jsme 

autobusem a vláčkem do Slezského zemského muzea 

v Opavě. Tentokrát jsme neobjednávali žádný edukační 

program, ale chtěli jsme si muzeum celé projít, 

prohlédnout, prozkoumat, objevovat. Ač jsme toho měli 

v plánu mnoho, nestihli jsme projít ani celé muzeum. 

Pokud budete mít chuť a čas, neváhejte a toto muzeum 

navštivte. 

V pátek 26. 5. jsme jeli na náš další 

tradiční výlet, a to do Landeku 

Petřkovice. Počasí nám opět přálo, a tak 

jsme si mohli užít nejen fárání a důlní 

záchranářství s trenažerem, ale i 

venkovní prozkoumání areálu. Neodešla 

z těchto prostor ani jedena bledá tvář, 

všichni jsme jako správní havíři 

nastoupili do autobusu černí. Asi všichni 

poznali, kde jsme byli. Nejvíce 

zabodovalo závěrečné hledání čtyřlístků, 

a hlavně nás potěšili pánové, kteří se nám 

celou dobu věnovali a pochválili nás, že 

tak veselou skupinu už hoooodně dlouho 

neměli a zároveň nás pochválili, jak 

máme hodné a poslušné děti.  

Moc děkuji všem lidem kolem nás, se kterými jsme se potkali, a to nejen za vstupy zdarma, jízdné 

zdarma, ale i za vstřícnost a toleranci k tak početné skupině výletníku. 

V červnu zahálet nebudeme a tradic dodržovat budeme. 

Krásné slunečné dny všem. 

                                                                                                            Za kolektiv ŠD Karin Herudková 
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  SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

 Měsíc květen bych nazval fotbalově černým květnem. Zranění se nevyhnuli jak mužům, tak i 

dorostencům a výsledky tomu také odpovídali. Bohužel ani muži, ani dorost nezískali bod a starší žáci 

za dvě remízy získali dva body. 

Muži: 

 V neděli 7.5.2023 naši muži přivítali doma vedoucí tým tabulky TJ Slavia Píšť a hosty jsme 

hodně potrápili. 

 Hosté byli od začátku kombinačním a aktivnějším týmem, náš tým zase dobře bránil a také 

dobře chytal Jan Kozel. I přes převahu hostujícího týmu se náš tým několikrát dostával do útoku, ale 

zápas na branky moc bohatý nebyl. Po 5. minutách hostujícího tlaku se Vojta Janoš po levé straně 

prokličkoval až do pokutového území, Chvějovu branku těsně minul. Ve 22. minutě zahráli hosté 

v pokutovém území rukou a rozhodčí Robenek nařídil pokutový kop. Náš kapitán Michal Šramel 

branku z penalty bohužel přestřelil. A jak se říká, nedáš, dostaneš, o 3. minuty později po závaru před 

Kozlovou brankou dorážel Robin Štefek, 0:1 a tak skončil i poločas. 

 Ve druhém poločase začal náš tým hrát vyrovnanou partii, což se podařilo zužitkovat 

Tilleczkovi, když se v 52. minutě na šestnáctce uvolnil přes obránce a poslal míč po zemi k tyči, 1:1. 

Dlouho se hrálo nahoru dolů, už to vypadalo, že se oba týmy podělí o body, když   

2. minuty před koncem zápasu ve vápně dostal přihrávku hostující Hudeczek a hlavou přehodil 

gólmana Kozla, 1:2. Hudeczek 2. minuty před koncem pohřbil všechny naše naděje na body, snažili 

jsme se ještě vyrovnat, ale už nezbylo dost času. 

 V sobotu 13.5.2023 hráli naši muži v Záblatí, měli pět hráčů zraněných včetně gólmana, poprvé 

jsme povolali do branky dorostence, Pavel Jeziorski sice stačil toho dost pochytat, ale deset branek je 

deset branek. Sám Pavel uznal, že se má ještě hodně co učit. Myslím, že není třeba zápas rozebírat 

dopodrobna, domácí Záblatí byly prostě ve všem lepší. Nás může jen těšit, že Svinov o den později 

dostal v Píšti 12:2 a o týden později doma také se Záblatím 10:0. 

Naši muži hráli zcela výjimečně v sobotu 20.5.2023 od 11:00 hod., když doma přivítali Ostravu 

Jih, stále bez zraněného gólmana Cigána a do branky se tentokrát postavil dorostenec Josef Long 

Nguyen. Pepa nechytal špatně, ale taky se mu podařila slušná chyba úplně v závěru zápasu.  

V prvním poločase oba týmy začali opatrně, hosté byly o maličko herně i střelecky lepším 

týmem, ale bez nějakého výrazného efektu, až do 27. minuty. Po závaru před naší brankou výborně 

vyrazil náš gólman hostující střelu, pak byl však zalehnut a zůstal ležet. Hostující Knopp dorážel do 

prázdné brány, 0:1. Já osobně bych branku neuznal, sudí Herda měl na to však jiný názor. Ve 36. 

minutě přišla přihrávka v našem pokutovém území z leva a hostující Chalupecký trefil hlavou, 0:2. 

Ve druhém poločase naši muži zabrali, tentokrát byly houževnatějším týmem, bohužel v 69. 

minutě nechala naše obrana hostujícího Janošce samotného na zadní tyči a ten se nemýlil, 0:3. Naše 

převaha vyústila v 72. minutě, kdy Jan Kozel vystřelil cca ze značky pokutového kopu k levé tyči, 

1:3. Tlačili jsme se dopředu, ale obrana a gólman hostů bránili skvěle. V poslední minutě šel po levé 

straně pokutového území sám na Nguyena hostující Janošec a bohužel to Pepovi proklouzlo mezi 

rukama. Dle herního projevu jsme si prohru 1:4 určitě nezasloužili. 

 Naši muži v sobotu 27.5.2023 zajížděli na hřiště Darkovic, potřebovali už po čtyřech 

nevydařených zápasech bodovat a přiblížit se tak záchraně I. B třídy. 

 Hned z první šance v 11. minutě Vojta Janoš poslal do jízdy Danka Kotzura a ten obhodil 

gólmana Chlappka, 0:1. Cca od 20. minuty převzali domácí otěže, a my si vyloženě koledovali o 

vyrovnání, a to se i stalo. Domácí nejprve v 32. minutě nastřelili tyč a ve 38. minutě zahrával Bury 

volný přímý kop, který letěl až do brány, 1:1. 
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Ve druhém poločase už byl na hřišti de facto jen jeden tým, naši muži vystřelili snad jen jednou na 

bránu domácích, a tak domácí dávali branky. V 49. minutě po naší chybě v obraně dostal Malík 

přihrávku na hranici pokutového kopu a střelou zvýšil stav utkání na 2:1. O tři minuty později 

nastřelili domácí tyč, v 65. minutě dostal přihrávku z pravé strany do vápna domácí Lukáš a trefil 

prázdnou bránu, 3:1. V 68. minutě dostal z levé strany osamocený Pieknik přihrávku a 

nekompromisně trestal, 4:1. Pak přišla 80. minuta a Michálek hlavou dokončil naši zkázu, 5:1. Jen 

připomínám, že je stále zraněná naše brankářská jednička Antonín Cigán. Podruhé se v brance objevil 

dorostenec Josef Long Nguyen. Nechci Pepu vyzdvihovat, ale pokud je hra špatná, nezmůže gólman 

nic. Jsou stále ještě tři zápasy do konce sezóny a já stále věřím, že se kluci semknou a urvou I. B třídu. 

V tabulce jsme s 15. body na předposledním místě, před námi je po výhře v Ostravě Jih 4:3 s 16. body 

Svinov, poslední je se 14. body Hať a vede Píšť s 57. body. 

Výsledky našich mužů: 

SK Bohuslavice – TJ Slavia Píšť 1:2 (0:1) (Tilleczek Tomáš). 

FK Slovan Záblatí – SK Bohuslavice 10:0 (4:0) 

SK Bohuslavice – FC Ostrava Jih 1:4 (0:2) ( Kozel Jan). 

FK Darkovice – SK Bohuslavice 5:1 (1:1) (Kotzur Daniel). 

Dorost: 

 V pondělí na státní svátek 8.5.2023 na hřišti v Píšti, náš dorost přivítal TJ Sokol Chvalíkovice, 

které jsme na podzim porazili 2:0 a chtěli jsme navázat na předešlé tři vítězství.  

 Bohužel už ve 2. minutě zápasu, kdy po chybě našeho obránce ve snaze odkopnout míč do 

bezpečí trefil hostujícího útočníka, od kterého se míč odrazil za Dospíšilova záda, 0:1. Hned pět minut 

po inkasované brance nás do hry dostal Adam Janoš, 1:1. Hosté se začali po vyrovnávací brance 

zlepšovat, byly aktivnější a po brankách Gibese a Plachého do poločasu utekli o dvě branky na 1:3. 

 Trápení našeho týmu pokračovalo hned po výměně stran, kdy hned ve 47. minutě na 1:4 

zvyšoval Vajda. V 56. minutě už to bylo 1:5, když se trefil po druhé v zápase hostující Plachý a v 65. 

minutě už jen výsledek 2:5 korigoval z penalty náš dvougólový střelec Adam Janoš. 

 Ani u dorostu se nevyhnuly zranění, a tak bez pěti hráčů základní sestavy odcestovali v sobotu 

13.5.2023 na hřiště SK Moravanu Oldřišov a museli vzít na střídání pár starších žáků, kteří měli těsně 

před tím odehraný svůj zápas a patří jim velké díky. I když jsme měli dost oslabený tým, herně jsme 

s druhým Oldřišovem drželi krok. Bohužel poslední rohový kop před poločasem se domácí dostali do 

vedení 1:0, když se trefil Bortlík. 

 Po změně stran v 69. minutě domácí Jadrným zvýšili na 2:0. V 70. minutě se zranil náš gólman 

Pepa Long Nguyen a do branky musel naskočit Jakub Dospíšil, a hned o 10. minut později pustil od 

Augustina nechytatelnou bombu, 3:0. O minutu později z brejku snížil Kuba Lasák a v 88. minutě 

s pokutového kopu uzavřel skóre na 4:1 Latton. 

 V sobotu 20.5.2023 naši dorostenci zajížděli na hřiště v Háji ve Slezsku, s mnoho 

omluvenkami za zranění, ale hráli jsme s týmem z druhé poloviny tabulky, samozřejmě jsme chtěli 

vyhrát. Od první minuty to byl vyrovnaný zápas se spoustou šancí na obou stranách. 

 Zlom přišel až ve druhém poločase, kdy v 61. minutě utekl domácí hráč naší obraně, Ondra 

Ječmínek ho zezadu poslal k zemi a sudí Pinček mu udělil červenou kartou. I v deseti hráčích jsme 

byly lepším týmem, samozřejmě chyběli branky. V 85. minutě se domácí dostali k ojedinělé střele, 

kterou náš gólman Jeziorski ještě vyrazil, na dorážku Helferta už byl bohužel krátký, 1:0. V 90. minutě 

jsme zahrávali rohový kop, na který šel i náš gólman Jeziorski a zkusili jsme uhrát alespoň remízu. 

Honzovi Duchoňovi chyběl opravdu kousíček, ale domácím se podařilo jít do protiútoku na prázdnou 

bránu a na konečných 2:0 zvyšoval Popek.  
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 Poslední den v měsíci květnu náš dorost zajížděl k dohrávce na hřiště v tabulce třetích 

Štěpánkovic s vědomím o síle soupeře. Po delší době se začali postupně vracet marodi a do dnešního 

zápasu jsme šli téměř komplet, i přesto přišla porážka.  

 První poločas byl velmi opatrný s obou stran, bez nějakých výrazných šancí, čemuž odpovídá 

i poločasové skóre 0:0. 

 Do druhého poločasu vstoupili lépe domácí, dobře však pracovala naše obrana. Po jedné 

z našich šancí se před domácím gólmanem Hanzlíkem objevil sám Pavel Jeziorski, Hanzlík jeho střelu 

perfektním zákrokem vytáhl na rohový kop. Po rohovém kopu v 60. minutě se míč odrazil až na naši 

polovinu, kde číhal domácí Rásocha a otevřel skóre, 1:0. Smolný moment zasáhl i našeho gólmana 

Nguyena, kterému v 66. minutě od Stuchlíka prošel míč po zemi až do brány, 2:0. Naši dorostenci 

chtěli se zápasem ještě něco udělat a v 77. minutě se to podařilo, když po centru Šimona Dudka na 

2:1 snížil Kuba Krajíček. Deset minut před koncem zápasu se nám málem podařilo vyrovnat, když se 

před Hanzlíkem objevil sám Jeziorski, domácí gólman měl bohužel svůj vynikající den. Z protiútoku 

Huber pohřbil veškeré naše naděje na body. 

 V tabulce je náš dorost s 28. body na 5. místě, vedou se 44. body Bolatice a poslední je se 4. 

body Hradec nad Moravicí. 

Výsledky našeho dorostu: 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Sokol Chvalíkovice 2:5 (1:3) (2x Janoš Adam) 

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice (Píšť) 4:1 (1:0) (Lasák Jakub) 

TJ Háj ve Slezsku – SK Bohuslavice (Píšť) 2:0 (0:0) 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 3:1 (0:0) dohrávka (Krajíček Jakub) 

Starší žáci: 

 Naši starší žáci v neděli 7.5.2023 doma před hlavním zápasem mužů s TJ Slavia Píšť přivítali 

SK Viktorii Chlebičov.  

 Zápas začal opatrně z obou dvou stran, hosté se osmělili dřív, když v 10. minutě šli na našeho 

gólmana Dospíšila dva hráči, náš gólman však skvěle vyrazil. V 15. minutě už naši chybu v obraně 

trestal hostující König, 0:1. Hostující branka spíš nakopla nás, o minutu později prošel mezi dvěma 

obránci Kuba Vitásek a vyrovnal na 1:1. Do konce poločasu jsme hráli aktivnější fotbal, dobře si tam 

přihrávali Mašík, Newrzella, Lébl, bohužel branka nepadla. 

 Ve druhém poločase jsme to byly my, kdo určuje hru, ale dlouho se čekalo na nějakou branku, 

až v 55. minutě se cca z 15 metrů trefil Ondra Ječmínek a dokončil tak obrat na 2:1. Bohužel 3. minuty 

před koncem zápasu srovnal na 2:2 po teči nejlepší hostující hráč König a nás to bohužel stálo 3. body.  

V sobotu 13.5.2023 naši starší žáci hráli na půdě Oldřišova. V prvním poločase se hrála dost 

opatrná hra, nikdo nechtěl udělat žádnou chybu, šancí bylo hodně na obou stranách, branka v prvním 

poločase však nepadla, a tak se šlo do kabin za stavu 0:0. 

Branky začali padat až ve druhém poločase, kdy se nejprve domácí Oldřišov dostal do vedení 

a poté z pokutového kopu vyrovnal Ondra Ječmínek. Domácí se dostali opět do vedení a remízu 

zachránil křižnou střelou na zadní tyč Kuba Vitásek. 

Starší žáci v neděli 28.5.2023 odpoledne za pěkného slunečného počasí doma přivítali TJ Sokol 

Hněvošice.  

 I když se převážně v prvním poločase hrálo se spoustou šancí na obou stranách, bohužel branky 

dávali hosté. Ta první v 7. minutě po závaru před naší brankou doklepával hostující Ciminga, 0:1. 

Našemu gólmanovi Dospíšilovi se dnes opravdu nedařilo, tak jak by si představoval. Ve 21. minutě 

Stříbný z vlastní poloviny vystřelil na bránu, míč Kubovi Dospíšilovi podběhl a zapadl do brány, 0:2. 

Ve 27. minutě úplně stejná situace, kdy hosté opět vystřelili z vlastní poloviny, tentokrát to Kuba 

vyrazil, ale jen k volnému Barčovi, který doklepával do brány, 0:3. 
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Ve druhém poločase se hra vyrovnala, naši se snažili hrát dopředu, ale bezvýsledně. Hosté zase hráli 

na brejky a jeden se jim ještě náramně povedl, když v 50. minutě hosté přihrávali z vlastní poloviny 

a volně nabíhající Barč z první trefil bránu. Naši starší žáci tak prohráli 0:4.  

V tabulce jsou naši starší žáci na 5. místě s 18. body, vedou s 28. body Štěpánkovice a poslední 

jsou s bodem Šilheřovice.                                                                                                         

                                                                                                                                                              

Výsledky starších žáků:                                                                                                                                          

SK Bohuslavice – SK Viktorie Chlebičov  2:2 (1:1) (Vitásek Jakub, Ječmínek Ondřej).                            

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice 2:2 (0:0) (Ječmínek Ondřej, Vitásek Jakub).                              

SK   Bohuslavice – TJ Sokol Hněvošice 0:4 (0:3) 

                                                                                                                                                                                            

      Fiurášek František za asistence trenérů 

Předpřípravka: 

Jako všechny naše fotbalové kategorie, tak i ti nejmenší což je předpřípravka odehrála přátelská 

utkání na našem hřišti se Štěpánkovicemi, se kterým se naším malým fotbalistům dařilo, padalo hodně 

gólů i při závěrečných penaltách, všichni si zápas užili, hrálo se systémem 4+1.  

Potom jsme odehráli zápas v Kobeřicích, padalo taky hodně gólu, což je dobře, počasí taky 

vyšlo, takže z toho bylo super utkání a hrálo se na dvou hřištích 4+1 a 3+0 na malé branky.  

Zatím poslední zápas se odehrál u nás v Bohuslavicích s týmem z Bolatic, při rekordní účasti 

našich hráčů a hráček, zase o góly nebyla nouze a hrálo se zase 4+1 a 3+0. A v neposlední řadě 

bychom chtěli poděkovat rodičům za podporu našich nejmenších fotbalistů. Trenéři Jan Zajíček 

Vlastimil Vitásek a Tomáš Hruška. 

                      Zajíček Jan 

 

 

 

 

 

 

Starší přípravka:  

 Ještě jeden zápas zbývá odehrát a družstvo starší přípravky bude mít za sebou premiérovou 

sezónu. V kategorii starší přípravky nastupovali hráči a hráčky ročníku 2012-2013 nutno ale dodat, 

že pravidelně nastupovali kluci ještě o rok mladší. I přesto si kluci nevedli vůbec špatně. Odehráli 

sedm zápasu, třikrát prohráli, třikrát se radovali z vítězství a jednou remizovali. Tým starší 

přípravky bude trénovat do konce června a postupně nás čekají turnaje v Bolaticích, následně 

domácí turnaj 10.6 v Bohuslavicích a sezónu zakončíme turnajem v Chuchelné.                                    

 Na závěr chci poděkovat všem trenérům, kteří věnují výchově svůj čas a také rodičům, kteří 

své děti k pohybu vedou a jsou nápomocni při organizaci a dopravě na zápasy a turnaje. 
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Sestava SK Bohuslavice:                                                                                                                                   

Cejpek Patrik Dominik – Barč Alexandr, Faika Matěj, Štefek Jakub, Mikšík Štěpán, Balaschková 

Vivien, Ječmínek Dominik, Harasim Štěpán, Blokša Max, Krautwürst Maxmilián, Blokša Oliver, 

Liška Martin, Stuchlík Ondřej, Mokrý Sebastián.  

SKB Bohuslavice – TJ Sokol Hať 6:5 (3:3) (2x Štefek Jakub, 2x Faika Matěj, Balaschková Vivien, 

Krautwürst Maxmilián).  

SK Strahovice – SK Bohuslavice 8:14 (6:6) (3x Štefek Jakub, 2x Faika Matěj, 2x Barč Alexandr, 2x 

Kraustwürst Maxmilián, 2x Blokša Oliver, Liška Martin, Beran Patrik, Balaschková Vivien).  

TJ Kozmice – SK Bohuslavice 10:5 (6:3) (Barč Alexandr, Štefek Jakub, Mikšík Štěpán, Blokša 

Oliver, Balaschková Vivien.  

SK Bohuslavice – TJ Chuchelná 17:4 (4:4) Na brankách se podíleli všichni hráči. 

Mladší žáci: 

 Ke konci spěje sezóna také mladším žákům (ročníky 2010 a mladší). Navzdory silnému 

ročníku se klukům sezóna výsledkově, ale ani herně nepovedla. Ve většině zápasů byli lepší nebo 

alespoň vyrovnaným soupeřem pouze první část zápasu, v té druhé fyzicky i herně nestačili. Do 

konce června nás v rámci tréninku ještě čekají přátelské zápasy, a nakonec turnaj v Chuchelné.  

Sestava SK Bohuslavice:                                                                                                                                

Cejpek Patrik Dominik – Mokrý Robin, Barč Alexandr, Pawlik Patrik, Theuer Patrik, Bloksa Oliver, 

Liška Martin, Krajíček Jan, Fridrich Petr, Dominik Matouš, Kraustwürst Maxmilián, Blokša Max. 

Stuchlík Ondřej, Beran Patrik, Mokrý Sebastián, Balaschková Vivien.  

SK Bohuslavice - Budišovice 13:14 (6:6) (6x Krajíček Jan, 2x Mokrý Robin, Blokša Oliver, 

Kraustwürst Maxmilián, Dominik Matouš, Theuer Patrik, Fridrich Petr).  

Mokré Lazce - SK Bohuslavice 4:9 (5x Krajíček Jan, 2x Mokrý Robin, 1x Theuer Patrik, 1x Pawlik 

Patrik).  

TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 15:0 (6:0) 

           Janoš Jan 

Mladší přípravka: 

Mladší přípravka se v měsíci květnu zúčastnila nejen několika mistrovských utkání, ale také 

dvou turnajů.  

První z nich se uskutečnil v Ostrava-Lhotce, kde jsme se, z důvodu konání svatého přijímání v 

Bohuslavicích a sobotních příprav na něj, museli obejít bez hráčů ročníku 2014 (nejstarší v dané 

kategorii). Šanci tak dostali mladší hráči, kteří, i přes bojovný výkon a několik vyrovnaných zápasů, 

obsadili 7. místo. Soupeři nám byli, domácí Lhotka, Vřesina u Hlučína, Vřesina u Ostravy, Koblov, 

Pustkovec a Heřmanice. Zvítězil tým TJ Pustkovec. 

Sestava: Babic Oto, Jiřík Adam, Mikšík Štěpán, Placek Michael, Strýček Mateas, Strýček Simon, 

Špalek Václav. 

K dalšímu turnaji jsme zajeli do Bašky u Frýdku-Místku, kde, v rámci následného programu 

oslav 85 let fungování místního fotbalového oddílu, zavítaly také slavné osobnosti Amfory, včetně 
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fotbalových legend Antonína Panenky a Karola Dobiáše (Mistři Evropy z roku 1976). Našemu týmu 

se na tomto turnaji dařilo a bez ztráty jediného bodu získal 1. místo. Odměnou tak dětem nebyly pouze 

medaile, diplomy a pohár, ale také možnost obdržet tato ocenění přímo od těchto legend tehdejší 

československé fotbalové scény. Zde jsme se utkali s dvěma týmy Bašky, týmem Fryčovic a Raškovic. 

Sestava: Faika Matěj, Ječmínek Dominik, Mikšík Štěpán, Mokrá Eliška, Placek, Rozsíval Kristián, 

Staněk Matouš, Strýček Mateas, Tulis Petr 

Výsledky mistrovských utkání: 

Bohuslavice - Baník Ostrava 15:18 (8:8) 

Sestava: Babic Oto, Faika Matěj, Ječmínek 

Dominik, Mokrá Eliška, Rozsíval Kristián, 

Staněk Matouš, Strýček Mateas, Strýček 

Simon, Štefková Markéta 

Vřesina – Bohuslavice 14:13 (8:8) 

Sestava: Babic Oto, Duda Matyáš, Mokrá 

Eliška, Staněk Matouš, Strýček Mateas, 

Strýček Simon, Štefková Markéta, Štefek 

Antonín, Tulis Petr 

 

Bohuslavice - Hať 4:13 (2:6) 

Sestava: Mokrá Eliška, Placek Michael, Rozsíval Kristián, Staněk Matouš, Strýček Mateas, Strženek 

Tomáš, Štefková Markéta, Tulis Petr 

Bohuslavice - Háj ve Slezsku 9:9 (5:4) 

Sestava: Duda Matyáš, Ječmínek Dominik, Mikšík Štěpán, Mokrá Eliška, Placek Michael, Rozsíval 

Kristián, Staněk Matouš, Strýček Mateas, Strženek Tomáš 

                                                                                                                           Ing. Michal Strýček 

                                                                                           trenér mladší přípravky, SK Bohuslavice 

POZOR ZMĚNA!!! 

Naši muži měli poslední zápas sezóny se Šilheřovicemi hrát v neděli 18.6.2023 od 16:00 hod., zápas 

je přeložen na sobotu 17.6.2023 od 16:00 hod. na hřišti SK Bohuslavice.  
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – červen 2023 
 

ST 
7.6.2023  

18:00 Za Jana Paška, manželku a rodiče z obou stran 

ČT 8.6.2023 
SLAVNOST TĚLA 

A KRVE PÁNĚ 

18:00 Za Anežku Liškovou, manžela, syna a + příbuzné 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny marie pro 

živou rodinu 

PÁ 9.6.2023  
18:00 Za + rodinu Hluchníkovu s prosbou o dar zdraví pro živou 

rodinu 

SO 10.6.2023  

7:00 Za Eucharistiku Vitáskovou, sourozence a rodiče a duše v 

očistci 

14:00 Na poděkování za 50 let společného života s prosbou za + 

rodiče z obou stran 

NE 11.6.2023 
10. neděle v mezidobí 

(Boží Tělo) 

6:45 Za ctitele sv. Antonína, za chudé a nemocné 

10:00 Za Alžbětu Odvodyovou, + rodiče z obou stran, všechny 

+ příbuzné a duše v očistci 

ST 14.6.2023  18:00 Výroční rekviem za Heřmana Kučeru 

PÁ 16.6.2023 

SLAVNOST 

NEJSVĚTĚJŠÍHO 

SRDCE JEŽÍŠOVA 

18:00 Za Bertu Štefkovou, manžela a syny s prosbou o dar 

zdraví pro živé rodiny a s poděkováním za přijatá 

dobrodiní  

NE 18.6.2023 11. neděle v mezidobí 

6:45 Za + Aloise a Marii Nevřelovy a rodiče a sourozence 

z obou stran 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 21.6.2023 
Památka sv. Aloise 

Gonzagy, řeholníka 

18:00 Za Valtera Moslera, manželku a všechny + příbuzné 

PÁ 23.6.2023 SLAVNOST NAROZENÍ 

SV. JANA KŘTITELE 

18:00 Za Rudolfa Nevřelu, rodiče z obou stran, + příbuzné 

s prosbou o ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu 

SO 24.6.2023 7:00  

NE 25.6.2023 12. neděle v mezidobí 

6:45  

9:30 Za letošní absolventy ZŠ v Bohuslavicích 

ST 28.6.2023 
SLAVNOST SV. PETRA 

A PAVLA, APOŠTOLŮ 

18:00 Za Adolfa Miketu k nedožitým 90. narozeninám, 

manželku, všechny + příbuzné a živou rodinu 

PÁ 30.6.2023  18:00 Za Adélu Kocurovou, sourozence a + rodiče 

SO 1.7.2023  

7:00 Výroční rekviem za Marii Nováčkovou 

11:00 Svatba: Jan Boček a Eva Betlachová 

NE 2.7.2023  

6:45  

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 3.7.2023 
Svátek sv. Tomáše, 

apoštola 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci červnu 2023 
    

 

  Maschik Jan  Kubíková Anežka 

  Hlisnikovský Alois Szturzová Monika 
    

     

  V měsíci červnu oslaví zlatou svatbu manželé 

Růžena a Josef Barčovi a manželé Zdeňka a Erich 

Bogačkovi, kterým přejeme hodně dalších ve zdraví 

prožitých společných let v kruhu svých blízkých.  

   Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 366 – červen 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. června 2023. 
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